



车市资讯

进口大众旅行轿车 B6 脱颖而出

8月8日晚,让人期待已久的B6旅行版轿车登陆河南国际汽车4S旗舰店。据河南国际汽车资深销售顾问介绍,B6旅行版被命名“大众汽车旅行轿车”,以进口形式投放市场,目前销售2款车型,舒适版价格为35.5万元,豪华版价格为39.5万元。订车后8月中旬可以提车。据悉,大众汽车旅行轿车,设计上独出心裁,既优雅又饱含动感的线条。镀铬散热格栅,让前脸轮廓更神采饱满。车门侧边条,甚至侧车窗框,让您的爱车拥有典雅别致的外形。经典的泪滴型大灯晶莹剔透,展现夺目光芒,为大众汽车旅行轿车平添非凡神采;前转向灯和前雾灯,完美地与运动型保险杠融为一体,整车线条动感浑然。

旅行轿车,以2709mm的从容轴距,为您带来4774mm×1820mm×1517mm的宽阔空间。配合旅行车设计,使得头部空间和载物空间都非常充裕,完全可以满足您对车辆功能性的各种需求。

李汪洋

“享乐情人 甜蜜好礼” 七夕情人节爱车约会

车市遇冷,消费者购车更加谨慎和理性,对于品牌、品质等方面的考虑会增加,雅力士热销就是最好的证明。雅力士在严守精细制造工艺和全球统一品控标准下,实现了动力、舒适、安全的完美统一,连续两个月销量大幅攀升,正是其精品小车概念得到广大消费者认可的体现。广汽丰田富达航海路店“八月献礼 惠享暑假”狂热购车季,来店赏车、试驾、置换、老客户推荐均有好礼相送,购车还可参加“幸运乐翻天”翻牌礼活动!8月14-16日举办“享乐情人 甜蜜好礼”七夕情人节爱车约会活动,全车型超低价超值惠客,实惠超出您的想象。购车客户还可获赠七夕情人礼套装,相约周末,约会富达。

卢望春

体育挑战 深度体验 绿色出行 营销突围 夺取制高点

设计相似、外形雷同、价格相近……“同质化”依然是困扰市场的难题,各路商家绞尽脑汁、千方百计用精彩纷呈的营销试图从同质化的市场中突围,并为自己的产品抢占一方高地。

晚报记者 陈娟



体育营销挑战极限

“雅阁杯”高尔夫精英赛郑州站收杆

广汽本田2010年广汽本田“雅阁杯”郑州赛区比赛8月4日在思念果岭开杆。40名雅阁车主和40多名嘉宾在比赛中各展风采。雅阁车主从来都是追求高贵生活和优雅品味的,这也恰好吻合了雅阁对品质的执著追求和品牌形象的不断提升。

第八代雅阁上市两年多时间以来,累积销量稳坐中高级车销售冠军宝座。在中国,雅阁已走过数十年的历程,赢得了100多万消费者的信赖,这100多万车主汇聚成了一股强大的力量,与雅阁共历人生、谱写精彩,并成为雅阁在进取路上的原动力,不断锐意突破,超越自我。高尔夫高雅与富有挑战性的特点也正是雅阁汽车的文化底蕴。雅阁车与高尔夫运动的完美结合,必将引发新一轮的追逐浪潮。

体验营销影响深远

一汽马自达6月勇夺第一名

新出炉的汽车上牌量数据显示,2010年6月,一汽马自达Mazda6、睿翼累计销售12705台,以10.43%的市场份额,勇夺中高级车第一名,创造了一汽马自达在中高级轿车市场上有史以来的最佳表现。业内人士分析指出,一汽马自达在6月登顶,标志着其“双拳战略”的布局成功。

据了解,一汽马自达的“双拳战略”,即经典车型Mazda6以超高性价比优势,俯身下攻中高级车中端及低端市场,旗舰车型睿翼则凭借完

善的产品线、高价值感和尖端科技,发力中高级车高端市场。而睿翼产品今年上半年在各地销售终端开展了270余场深度试驾活动,参与试驾体验的消费者逾3万人,影响力波及20多个省份超千万人。这一举措,成功开启了“体验营销”揭示“行驶安全”、“行驶安全”带动更多消费人群深入“体验”的营销循环。

绿色营销倡导节能

KAMA挑战自我发现城市之美

以传播“绿色出行”理念,普及“节能减排”知识为主旨的“挑战自我,发现城市之美”郑州站8月14日举行。

此次由郑州人民广播电台都市广播汽车调频、北京人民广播电台组织的活动是一场全国性的大型趣味定向探险活动,在北京、沈阳、南京、西安、郑州、重庆、武汉、上海八个城市陆续展开。活动以“城市定向运动”为基础,在定向竞技比赛规则的前提下,结合大众娱乐、趣味时尚的元素,将当地城市著名商圈、标志性建筑、文化遗迹、名人故居等城市特色融入其中,参赛队伍将根据点标提示及要求,以绿色环保的出行方式,借助团队的智慧与力量,寻找城市中的美丽“宝藏”即美丽的城市风景。

成熟品质是跑出来的

刚刚落下帷幕的“榜样是怎样炼成的新爱丽舍品质见证之旅”,再次见证了新爱丽舍耐用可靠、安全驾驭、经济节油的成熟品质,也揭示出“成熟品质是跑出来”的用车之道。

久经磨砺 方显耐用本色

历经2次技术革新与更新换代后的新爱丽舍,可靠耐用的口碑已奠定了其在7万元家轿市场中不可或缺的地位。这背后所依赖的正是其自身的产品优势。在高温、砂石、颠簸的恶劣环境下,得益于搭载的PSA欧洲同步、全球共用1.6L16V小型高能发动机,新爱丽舍依然能保持着动力输出的稳定性和持久性。

除此之外,新爱丽舍的承载式底盘采用了双面镀锌钢板,一次性冲压成型,接缝和焊点很少,并进行了封塑处理,较大的离地间隙带来了很好的通过性,更保障了车辆的耐用品质。

弯道驾驭 展现安全把控

在安全驾驭方面,新爱丽舍同样具有先天性优势。其强劲的动力和优异的瞬时加速能力,无疑在高速并行等情况下具有更多的安全保障,能够第一时间冲出困境,摆脱危险。而其搭载的博世8.1版本ABS+EBD反应灵敏、制动精准。新爱丽舍可谓动静自如,随心所欲。

长途挑战 再创节油神话

当然,除了耐用、安全之外,节油同样是一辆成熟车型必备的品质。新爱丽舍搭载的小型高能发动机,压缩比高达10.5,配合全球领先的博世电喷控制系统、先进的燃油蒸汽回收技术,精确调整空燃比;显著提高燃油利用率。另外,应用了轻量化技术的变速器、电子油门EAP等也为新爱丽舍创下每公里燃料成本0.179元的节油神话打下了基础。而且,新爱丽舍搭载的高速发动机,在2500~3000转的中高转速时,能够持续爆发出强大的动力,同时又实现最低的油耗。驾驶时只要在合适挡位进行换挡,新爱丽舍相比同级别其他车更加省油。

陈娟